

世博高新医院
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

家门口北京大医院

健康热线 232 6666

淄博市第八届全民健身运动会开幕，在各区县分项举行，持续至10月底

6万人将在45个项目中一较高下

本报4月26日讯(记者 李洋 通讯员 张若森) 26日10时，淄博市第八届全民健身运动会暨张店区第八届全民健身运动会开幕。本届全民健身运动会将持续至10月底，直接参与人数预计达6万人。

本届全民健身运动会以“全民健身、全民参与”为宗旨，在全市各区县分项举行，共设置45个比赛项目，其中包括首次设立的珍珠球和蹴球两个少数民族运动项目。

淄博市第八届全民健身运动会在“管办分离”的基础上，将全市各市级单项协会宣传页与全民健身运动会总规程融合印制，下发至村级体育总会，扩大此项全市综合性全民健身赛



开幕式现场演员正在进行太极扇的表演。本报记者 李洋 摄

事的群众认知度和参与程度。

淄博市体育局、淄博市体育总会今年还扩大了与企业和社会组织的合作力度，将创新

举办斯诺克、航模、搏击等项目的高水平赛事，进一步发挥社会力量，引导全市人民共同参与。

G233克黄线高新区段正式通车，双向四车道

高新区与临淄间增一条重要通道

本报4月26日讯(记者 马玉姝 通讯员 王盛利 孙永健) 25日，G233克黄线淄博高新区段正式通车，标志着淄博高新区又增加一条连接临淄区的重要通道。

据了解，该公路西起内蒙

古自治区克什克腾至安徽省黄山，我省境内全长403公里，淄博市境内约108公里；其中，淄博高新区段3.493公里。

淄博高新区交管处一位负责人介绍：“G233克黄线高新区段正式通车后，我们还将对途

经傅山村1300米的路段增设慢车道及路灯等附属设施，从根本上方便企业生产及群众生活，并抓紧做好沿线道路的绿化工作。切实保障G233克黄线交通运输安全，全力打造‘畅安舒美’的交通大环境。”

高青安澜湾景区5月1日开园

展现黄河之滨原生态魅力，还有快乐涂鸦等项目

本报4月26日讯(记者 巩悦) 高青安澜湾景区将于5月1日开园迎宾，带你感受黄河之滨的原生态魅力。五一期间，该景区植物迷宫等部分功能性景点将有特价优惠。

黄河安澜湾景区位于黄河刘春家险工段南北两侧区域，占

地300亩。景区主要包括太公广场、田横广场、北纬37°音乐广场、风车广场四个休闲广场，及植物迷宫、快乐涂鸦、婚纱摄影公园等项目。此外，还包含“花海”、“银杏林”、“九宫格涂鸦”、“妙趣沙坑”、“野露营”等功能性景点。

张店五中组织学生参加法律答题

本报讯 近日，张店五中组织全体学生参加由省委组织部、省委宣传部、省司法厅、省人社厅、省普法办、省禁毒办等部门联合举办的全省网上法律知识系列竞赛活动。

活动的目的是为深入贯彻落实党的十九大精神，不断加大

全民普法力度，更好服务推进法治山东建设。根据上级精神，张店五中精心组织全体学生通过手机下载安装良法APP或者在网上进行答题，全体学生通过答题学到了法律知识，活动取得了良好的效果。

(王来)

张店五中举行读书节启动仪式

本报讯 近日，张店五中在升旗仪式后举行了2018年校园读书节启动仪式。

启动仪式上，语文教研组组长亓静老师作了《让书香伴我们成长》的动员讲话，强调了校园读书节的重要意义，号召全体师生行动起来，做一个爱

读书、读好书、好读书的公民，并提出了各项具体要求。

张店五中每年四月都会举办校园读书节。今年的读书节以“让读书成为一种习惯”为主题，结合学生的年龄特征和学习实际，开展丰富多彩的活动，营造书香校园。

(王来)